

## Corrigenda

---

*Inorganica Chimica Acta*, 78 (1983) L5–L6

### **Study of the Thermal Decomposition in Solid Phase of L-Tryptophanatocopper(II)**

P. GILI (*Tenerife, Spain*) and K. DE LA FUENTE (*Bilbao, Spain*)

Page L5, Table I, the value of  $T_1$  at the 1st step should have been given as 498 K.

*Inorganica Chimica Acta*, 78 (1983) 51–55

### **Thiopicolinamide Complexes of Selenium and Tellurium: a Structural and Pharmacological Study**

T. M. AMINABHAVI, W. E. RUDZINSKI (*San Marcos, Tex., U.S.A.*)

N. S. BIRADAR and C. S. PATIL (*Dharwad, India*)

The valency of the selenium complexes given on page 51 in the abstract and in the right hand column, and on page 53 in the right hand column (under *Pharmacological Tests*) should be (II) and not (IV) as given.